
INSTRUKCJA OBSŁUGI S032 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska  
Cechy produktu: 

• Maska do snorkelingu M2068; składana fajka z systemem ograniczającym wlewanie się wody – posiada pływak, który 
podnosi się w górę fajki podczas jej zanurzenia, zatykając tym samym otwór i minimalizując możliwość zachłyśnięcia; 
szerokie pole widzenia; elastyczny, regulowany pasek dający możliwość dopasowania; kołnierz z silikonu zapewniający 
szczelność; uchwyt na kamerę; materiał: PC; ABS; silikon; wymiary 
wewnętrzne: S/M 17 x 13 cm; L/XL 19 x 13 cm; wymiary zewnętrzne: 

23 x 19 cm 
 
Sposób użycia: Aby dopasować rozmiar, zmierz odległość od nasady nosa do podbródka 
Jeśli odległość jest mniejsza niż 12 cm, wybierz S/M. Jeśli odległość jest większa niż 12cm, 
wybierz L/XL. Zakładanie maski: 1. Zamocuj głowicę w górnej części maski. Upewnij 
się, że jest umocowana. 2. Całkowicie poluzuj obie strony opaski. Podnieś głowę i oprzyj 
podbródek na spodzie maski. 3. Pociągnij do góry i załóż z tyłu głowy. Maska powinna 
przylegać ściśle do twarzy. 4. Dokręć mocno dolną część i wyreguluj obie strony. Upewnij 
się, że uszczelnienie zostało wykonane prawidłowo. Dopasuj maskę, aby ściśle przylegała 
do twarzy.  
Przed użyciem upewnij się, że na produkcie nie ma żadnych uszkodzeń. Przed pierwszym 
użyciem umyj szybkę w specjalnym detergencie wewnątrz i na zewnątrz, co zapobiegnie 
parowaniu. Po założeniu maski oddychaj spokojnie i równomiernie. W razie zanurzenia 
fajki, mocno dmuchnij wypływając na powierzchnię, aby pływak opadł z powrotem w dół.  

Ostrzeżenia: Sugerowane użycie produktu w temperaturze 
wody to 18-45˚C. Minimalne zaparowanie jest zjawiskiem 
normalnym, jeśli temperatura wody przekracza 40˚C. Jeśli 
zaparowanie jest silne, upewnij się, czy maska jest odpowiednio 
uszczelniona.  Produkt musi być używany z zachowaniem 
szczególnych ostrożności, ponieważ wymaga odpowiednich 
umiejętności i prawidłowo rozwiniętej koordynacji wzrokowo 
ruchowej, w celu uniknięcia upadków lub zdarzeń powodujących 
zranienie użytkownika lub osób trzecich. Jeśli maska zostanie 
założona nieprawidłowo, woda może dostać się pod maskę. 
Chroń przed zanieczyszczeniami, upadkami i silnymi wstrząsami. 
Uważaj na kontakt z piaskiem, który może zarysować szybę. Nie 
narażaj na zbyt niskie lub wysokie temperatury. Produkt nie jest 
przeznaczony dla dzieci poniżej 4 roku życia. Dzieci nie powinny 
używać maski bez nadzoru osób dorosłych. Chroń produkt przed 
dziećmi. Zestaw zawiera małe części, istnieje ryzyko uduszenia. 
Nie używaj pod wpływem alkoholu. Jeśli masz problemy 
zdrowotne, w tym choroby płuc i serca, przed użyciem skonsultuj 
się z lekarzem. Przed użyciem na otwartej wodzie wypróbuj 

maskę w bezpiecznym miejscu. Nie korzystaj z maski, jeśli zauważysz, że jest uszkodzona. Obecność zarostu na brodzie może niekorzystnie 
wpływać na szczelność. Jeśli w trakcie snorkelingu poczujesz zawroty głowy lub atak paniki, natychmiast przerwij czynność i zdejmij maskę. 
Nie należy używać produktu przy wysokich falach i silnych prądach. Nurkowanie na głębokości powyżej 1 m może powodować dyskomfort i 
nacisk maski na twarz pod wpływem ciśnienia. Po pływaniu oczyść maskę z pozostałości soli, chlorowanej wody lub piasku, umyj ręcznie 
czystą wodą i dokładnie wysusz. Nie należy używać do czyszczenia wybielaczy, szorstkich powierzchni, silnych detergentów. Nie należy myć 
w zmywarce. Nie należy przechowywać mokrego produktu.  W razie potrzeby użyj specjalnego detergentu. Przechowuj w suchym miejscu i 
nie narażaj na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Używaj produkt zgodnie z 
przeznaczeniem.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



USER MANUAL S032 
Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland  

Product features:  
• M2068 snorkeling mask; foldable snorkel with a system that limits the inflow of water - it has a float that rises up the snorkel when it is 
immersed, thus closing the hole and minimizing the possibility of choking; wide field of view; elastic, adjustable strap allowing for 
customization; silicone collar ensuring tightness; camera holder; material: PC; ABS; silicon; internal dimensions: S/M 17 x 13 cm; L/XL 19 x 
13 cm; external dimensions: 23 x 19 cm 
 
How to use: To adjust the size, measure the distance from the bridge of your nose to your chin. If the distance is less than 12 cm, please choose 
S/M. If the distance is more than 12cm, please choose L/XL. Putting on the mask: 1. Attach the head to the top of the mask. Make sure it is 
secure. 2. Completely loosen both sides of the band. Raise your head and rest your chin on the bottom of the mask. 3. Pull up and put on the 
back of your head. The mask should fit snugly to the face. 4. Tighten the bottom part firmly and adjust both sides. Make sure the sealing is 
done properly. Adjust the mask so that it fits snugly around your face. 
Before use, make sure there is no damage to the product. Before first use, wash the glass inside and out with a special detergent to prevent 
fogging. After putting on the mask, breathe calmly and evenly. If the snorkel becomes submerged, blow hard to the surface to bring the float 
back down. 
Warnings: Suggested use of the product at water temperature is 18-45˚C. Minimal fogging is normal if the water temperature is above 40˚C. 
If fogging is severe, make sure the mask is properly sealed. The product must be used with particular care because it requires appropriate skills 
and well-developed eye-hand coordination in order to avoid falls or incidents causing injury to the user or third parties. If the mask is worn 
incorrectly, water may enter under the mask. Protect against dirt, falls and strong shocks. Be careful about contact with sand, which may scratch 
the glass. Do not expose to excessively low or high temperatures. The product is not intended for children under 4 years of age. Children should 
not use the mask without adult supervision. Keep the product away from children. The set contains small parts, there is a risk of suffocation. 
Do not use under the influence of alcohol. If you have health problems, including lung and heart disease, consult your doctor before use. Before 
using in open water, test the mask in a safe place. Do not use the mask if you notice it is damaged. The presence of facial hair on the chin may 
adversely affect the tightness. If you feel dizzy or have a panic attack while snorkeling, stop immediately and remove your mask. Do not use 
the product in high waves and strong currents. Diving at a depth of more than 1 m may cause discomfort and the pressure of the mask on the 
face. After swimming, clean the mask of any remaining salt, chlorinated water or sand, wash it by hand with clean water and dry it thoroughly. 
Do not use bleach, rough surfaces or strong detergents to clean. Do not wash in the dishwasher. Do not store the product wet. If necessary, use 

special detergent. Store in a dry place and do not expose to direct sunlight. Do not use a 
damaged product. Use the product as intended.  

 



23  x  19  cm

Spôsob  použitia:  Ak  chcete  upraviť  veľkosť,  zmerajte  vzdialenosť  od  koreňa  nosa  po  bradu,  ak  je  vzdialenosť  
menšia  ako  12  cm,  vyberte  S/M.  Ak  je  vzdialenosť  väčšia  ako  12  cm,  vyberte  L/XL.  Nasadenie  masky:  1.  
Nasaďte  hlavu  na  vrch  masky.  Uistite  sa,  že  je  bezpečný.  2.  Úplne  uvoľnite  obe  strany  pásky.  Zdvihnite  hlavu  
a  položte  bradu  na  spodnú  časť  masky.  3.  Vytiahnite  a  položte  na  zadnú  časť  hlavy.  Maska  by  mala  tesne  
priliehať  k  tvári.  4.  Pevne  utiahnite  spodnú  časť  a  upravte  obe  strany.  Uistite  sa,  že  tesnenie  je  vykonané  
správne.  Upravte  masku  tak,  aby  tesne  priliehala  k  vašej  tvári.

Pred  použitím  sa  uistite,  že  výrobok  nie  je  poškodený.  Pred  prvým  použitím  umyte  sklo  zvonku  aj  zvnútra  
špeciálnym  čistiacim  prostriedkom,  aby  ste  zabránili  zahmlievaniu.  Po  nasadení  masky  pokojne  a  rovnomerne  
dýchajte.  Ak  sa  šnorchel  ponorí,  poriadne  vyfúknite  na  hladinu,  aby  sa  plavák  vrátil  späť  nadol.

Upozornenia:  Odporúčané  použitie  produktu  pri  teplote  vody  18-45˚C.  
Minimálne  zahmlievanie  je  normálne,  ak  je  teplota  vody  vyššia  ako  40˚C.  Ak  je  
zahmlievanie  silné,  uistite  sa,  že  je  maska  správne  utesnená.  Výrobok  sa  musí  
používať  s  mimoriadnou  opatrnosťou,  pretože  si  vyžaduje  primerané  zručnosti  
a  dobre  vyvinutú  koordináciu  očí  a  rúk,  aby  sa  predišlo  pádom  alebo  nehodám,  
ktoré  by  spôsobili  zranenie  používateľa  alebo  tretích  osôb.  Ak  je  maska  
nasadená  nesprávne,  môže  sa  pod  masku  dostať  voda.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

•M2068  maska  na  šnorchlovanie;  skladací  šnorchel  so  systémom,  ktorý  obmedzuje  prítok  vody  -  má  plavák,  ktorý  sa  po  ponorení  šnorchel  
zdvihne  hore,  čím  sa  diera  uzavrie  a  minimalizuje  sa  možnosť  udusenia;  široké  zorné  pole;  elastický,  nastaviteľný  popruh  umožňujúci  prispôsobenie;  
silikónový  golier  zaisťujúci  tesnosť;  držiak  fotoaparátu;  materiál:  PC;  ABS;  kremík;  vnútorné  rozmery:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  x  13  cm;  vonkajšie  
rozmery:

Vlastnosti  produktu:

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S032

Dávajte  pozor  na  kontakt  s  pieskom,  ktorý  môže  poškriabať  sklo.  Nevystavujte  
príliš  nízkym  alebo  vysokým  teplotám.  Výrobok  nie  je  určený  pre  deti  do  4  
rokov.  Deti  by  masku  nemali  používať  bez  dozoru  dospelej  osoby.  Výrobok  
uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Súprava  obsahuje  malé  časti,  hrozí  udusenie.

Nepoužívajte  pod  vplyvom  alkoholu.  Ak  máte  zdravotné  problémy,  vrátane  
ochorenia  pľúc  a  srdca,  pred  použitím  sa  poraďte  so  svojím  lekárom.  Pred  
použitím  vo  voľnej  vode  masku  otestujte  na  bezpečnom  mieste.  Nepoužívajte  

masku,  ak  spozorujete,  že  je  poškodená.  Prítomnosť  chĺpkov  na  tvári  na  brade  môže  nepriaznivo  ovplyvniť  tesnosť.  Ak  sa  vám  pri  šnorchlovaní  točí  hlava  alebo  máte  
záchvat  paniky,  okamžite  zastavte  a  zložte  si  masku.

Chráňte  pred  nečistotami,  pádmi  a  silnými  otrasmi.

Nepoužívajte  výrobok  pri  vysokých  vlnách  a  silných  prúdoch.  Potápanie  v  hĺbke  viac  ako  1  m  môže  spôsobiť  nepohodlie  a  tlak  masky  na  tvár.  Po  plávaní  masku  očistite  od  
zvyškov  soli,  chlórovanej  vody  alebo  piesku,  umyte  ju  ručne  čistou  vodou  a  dôkladne  osušte.  Na  čistenie  nepoužívajte  bielidlá,  drsné  povrchy  ani  silné  čistiace  prostriedky.  
Neumývajte  v  umývačke  riadu.  Neskladujte  výrobok  vlhký.  V  prípade  potreby  použite  špeciálny  čistiaci  prostriedok.  Skladujte  na  suchom  mieste  a  nevystavujte  priamemu  
slnečnému  žiareniu.  Nepoužívajte  poškodený  výrobok.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.
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13  cm;  vonkajšie  rozmery:  23  x  19  cm

Ako  používať:  Ak  chcete  upraviť  veľkosť,  zmerajte  vzdialenosť  od  koreňa  nosa  po  bradu.  Ak  je  vzdialenosť  menšia  ako  12  cm,  zvoľte  S/M.  Ak  je  vzdialenosť  väčšia  ako  12  cm,  vyberte  
L/XL.  Nasadenie  masky:  1.  Nasaďte  hlavu  na  vrch  masky.  Uistite  sa,  že  je  bezpečný.  2.  Úplne  uvoľnite  obe  strany  pásky.  Zdvihnite  hlavu  a  položte  bradu  na  spodnú  časť  masky.  3.  
Vytiahnite  a  položte  na  zadnú  časť  hlavy.  Maska  by  mala  tesne  priliehať  k  tvári.  4.  Pevne  utiahnite  spodnú  časť  a  upravte  obe  strany.  Uistite  sa,  že  tesnenie  je  vykonané  správne.  
Upravte  masku  tak,  aby  tesne  priliehala  k  vašej  tvári.

Pred  použitím  sa  uistite,  že  výrobok  nie  je  poškodený.  Pred  prvým  použitím  umyte  sklo  zvonku  aj  zvnútra  špeciálnym  čistiacim  prostriedkom,  aby  ste  zabránili  zahmlievaniu.  Po  
nasadení  masky  pokojne  a  rovnomerne  dýchajte.  Ak  sa  šnorchel  ponorí,  poriadne  vyfúknite  na  hladinu,  aby  sa  plavák  vrátil  späť  nadol.

Upozornenia:  Odporúčané  použitie  produktu  pri  teplote  vody  18-45˚C.  Minimálne  zahmlievanie  je  normálne,  ak  je  teplota  vody  vyššia  ako  40˚C.

Vlastnosti  produktu:

•  maska  na  šnorchlovanie  M2068;  skladací  šnorchel  so  systémom,  ktorý  obmedzuje  prítok  vody  -  má  plavák,  ktorý  sa  po  ponorení  šnorchel  zdvihne  hore,  čím  sa  diera  uzavrie  a  
minimalizuje  sa  možnosť  udusenia;  široké  zorné  pole;  elastický,  nastaviteľný  popruh  umožňujúci  prispôsobenie;  silikónový  golier  zaisťujúci  tesnosť;  držiak  fotoaparátu;  materiál:  
PC;  ABS;  kremík;  vnútorné  rozmery:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  x

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  S032

Nepoužívajte  pod  vplyvom  alkoholu.  Ak  máte  zdravotné  problémy,  vrátane  ochorenia  pľúc  a  srdca,  pred  použitím  sa  poraďte  so  svojím  lekárom.  Pred  použitím  vo  voľnej  vode  
masku  otestujte  na  bezpečnom  mieste.  Nepoužívajte  masku,  ak  spozorujete,  že  je  poškodená.  Prítomnosť  chĺpkov  na  tvári  na  brade  môže  nepriaznivo  ovplyvniť  tesnosť.  Ak  sa  vám  
pri  šnorchlovaní  točí  hlava  alebo  máte  záchvat  paniky,  okamžite  zastavte  a  zložte  si  masku.  Nepoužívajte  výrobok  pri  vysokých  vlnách  a  silných  prúdoch.  Potápanie  v  hĺbke  viac  ako  
1  m  môže  spôsobiť  nepohodlie  a  tlak  masky  na  tvár.  Po  plávaní  masku  očistite  od  zvyškov  soli,  chlórovanej  vody  alebo  piesku,  umyte  ju  ručne  čistou  vodou  a  dôkladne  osušte.

Na  čistenie  nepoužívajte  bielidlá,  drsné  povrchy  ani  silné  čistiace  prostriedky.  Neumývajte  v  umývačke  riadu.  Neskladujte  výrobok  vlhký.  V  prípade  potreby  použite  špeciálny  čistiaci  
prostriedok.  Skladujte  na  suchom  mieste  a  nevystavujte  priamemu  slnečnému  žiareniu.  Nepoužívajte  a

Ak  je  zahmlievanie  silné,  uistite  sa,  že  je  maska  správne  utesnená.  Výrobok  sa  musí  používať  s  mimoriadnou  opatrnosťou,  pretože  si  vyžaduje  primerané  zručnosti  a  dobre  vyvinutú  
koordináciu  očí  a  rúk,  aby  sa  predišlo  pádom  alebo  nehodám,  ktoré  by  spôsobili  zranenie  používateľa  alebo  tretích  osôb.  Ak  je  maska  nasadená  nesprávne,  môže  sa  pod  masku  
dostať  voda.  Chráňte  pred  nečistotami,  pádmi  a  silnými  otrasmi.  Dávajte  pozor  na  kontakt  s  pieskom,  ktorý  môže  poškriabať  sklo.  Nevystavujte  príliš  nízkym  alebo  vysokým  
teplotám.  Výrobok  nie  je  určený  pre  deti  do  4  rokov.  Deti  by  masku  nemali  používať  bez  dozoru  dospelej  osoby.  Výrobok  uchovávajte  mimo  dosahu  detí.  Súprava  obsahuje  malé  
časti,  hrozí  udusenie.

poškodený  výrobok.  Výrobok  používajte  podľa  určenia.
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Před  použitím  se  ujistěte,  že  výrobek  není  poškozen.  Před  prvním  použitím  umyjte  sklo  zevnitř  i  zvenku  
speciálním  čisticím  prostředkem,  aby  se  zabránilo  zamlžování.  Po  nasazení  masky  klidně  a  rovnoměrně  
dýchejte.  Pokud  se  šnorchl  ponoří,  silně  vyfoukněte  na  hladinu,  aby  se  plovák  vrátil  dolů.

•M2068  maska  na  šnorchlování;  skládací  šnorchl  se  systémem  omezujícím  přítok  vody  -  má  plovák,  který  se  při  ponoření  šnorchl  zvedne  nahoru  
a  tím  uzavře  otvor  a  minimalizuje  možnost  udušení;  široké  zorné  pole;  elastický,  nastavitelný  popruh  umožňující  přizpůsobení;  silikonový  límec  
zajišťující  těsnost;  držák  fotoaparátu;  materiál:  PC;  ABS;  křemík;  vnitřní  rozměry:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  x  13  cm;  vnější  rozměry:

Jak  používat:  Chcete-li  upravit  velikost,  změřte  vzdálenost  od  kořene  nosu  k  bradě,  pokud  je  vzdálenost  menší  
než  12  cm,  zvolte  S/M.  Pokud  je  vzdálenost  větší  než  12  cm,  zvolte  L/XL.  Nasazení  masky:  1.  Připevněte  hlavu  
k  horní  části  masky.  Ujistěte  se,  že  je  bezpečný.  2.  Úplně  povolte  obě  strany  pásku.  Zvedněte  hlavu  a  položte  
bradu  na  spodní  část  masky.  3.  Vytáhněte  a  položte  na  zadní  část  hlavy.  Maska  by  měla  těsně  přiléhat  k  
obličeji.  4.  Pevně  utáhněte  spodní  část  a  upravte  obě  strany.  Ujistěte  se,  že  těsnění  je  provedeno  správně.  
Upravte  masku  tak,  aby  vám  těsně  seděla  na  obličeji.

Upozornění:  Doporučené  použití  produktu  při  teplotě  vody  18-45˚C.  Minimální  
zamlžení  je  normální,  pokud  je  teplota  vody  vyšší  než  40˚C.  Pokud  je  zamlžení  
silné,  ujistěte  se,  že  je  maska  řádně  utěsněna.  Výrobek  musí  být  používán  se  
zvláštní  opatrností,  protože  vyžaduje  náležité  dovednosti  a  dobře  vyvinutou  
koordinaci  očí  a  rukou,  aby  se  zabránilo  pádům  nebo  nehodám  způsobujícím  
zranění  uživatele  nebo  třetích  osob.  Pokud  je  maska  nasazena  nesprávně,  
může  pod  masku  vniknout  voda.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Rozměr  23  x  19  cm

Vlastnosti  produktu:

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S032

Chraňte  před  nečistotami,  pády  a  silnými  otřesy.
Pozor  na  kontakt  s  pískem,  který  může  sklo  poškrábat.  Nevystavujte  příliš  
nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Výrobek  není  určen  pro  děti  do  4  let.  Děti  by  
neměly  masku  používat  bez  dozoru  dospělé  osoby.  Udržujte  výrobek  mimo  
dosah  dětí.  Sada  obsahuje  malé  díly,  hrozí  udušení.

Nepoužívejte  výrobek  ve  vysokých  vlnách  a  silných  proudech.  Potápění  v  hloubce  větší  než  1  m  může  způsobit  nepohodlí  a  tlak  masky  na  obličej.  Po  plavání  masku  očistěte  
od  zbytků  soli,  chlorované  vody  nebo  písku,  ručně  ji  omyjte  čistou  vodou  a  důkladně  osušte.  K  čištění  nepoužívejte  bělidla,  drsné  povrchy  ani  silné  čisticí  prostředky.  
Neumývejte  v  myčce  na  nádobí.  Neskladujte  výrobek  vlhký.  V  případě  potřeby  použijte  speciální  čisticí  prostředek.  Skladujte  v  suchu  a  nevystavujte  přímému  slunečnímu  
záření.  Nepoužívejte  poškozený  výrobek.  Používejte  výrobek  podle  určení.

Nepoužívejte  pod  vlivem  alkoholu.  Pokud  máte  zdravotní  problémy,  včetně  
onemocnění  plic  a  srdce,  poraďte  se  před  použitím  se  svým  lékařem.  Před  
použitím  ve  volné  vodě  masku  vyzkoušejte  na  bezpečném  místě.  Nepoužívejte  

masku,  pokud  si  všimnete,  že  je  poškozená.  Přítomnost  vousů  na  bradě  může  nepříznivě  ovlivnit  těsnost.  Pokud  se  vám  při  šnorchlování  točí  hlava  nebo  máte  záchvat  
paniky,  okamžitě  zastavte  a  sundejte  si  masku.
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Před  použitím  se  ujistěte,  že  výrobek  není  poškozen.  Před  prvním  použitím  umyjte  sklo  zevnitř  i  zvenku  speciálním  čisticím  prostředkem,  aby  se  zabránilo  zamlžování.  Po  nasazení  masky  
klidně  a  rovnoměrně  dýchejte.  Pokud  se  šnorchl  ponoří,  silně  foukněte  na  hladinu,  aby  se  plovák  vrátil  dolů.

•  šnorchlovací  maska  M2068;  skládací  šnorchl  se  systémem  omezujícím  přítok  vody  -  má  plovák,  který  se  při  ponoření  šnorchl  zvedne  nahoru  a  tím  uzavře  otvor  a  minimalizuje  možnost  
udušení;  široké  zorné  pole;  elastický,  nastavitelný  popruh  umožňující  přizpůsobení;  silikonový  límec  zajišťující  těsnost;  držák  fotoaparátu;  materiál:  PC;  ABS;  křemík;  vnitřní  rozměry:  S/M  
17  x  13  cm;  L/XL  19x

Jak  používat:  Chcete-li  upravit  velikost,  změřte  vzdálenost  od  kořene  nosu  k  bradě.  Pokud  je  vzdálenost  menší  než  12  cm,  zvolte  S/M.  Pokud  je  vzdálenost  větší  než  12  cm,  zvolte  L/XL.  
Nasazení  masky:  1.  Připevněte  hlavu  k  horní  části  masky.  Ujistěte  se,  že  je  bezpečný.  2.  Úplně  povolte  obě  strany  pásku.  Zvedněte  hlavu  a  položte  bradu  na  spodní  část  masky.  3.  
Vytáhněte  a  položte  na  zadní  část  hlavy.  Maska  by  měla  těsně  přiléhat  k  obličeji.  4.  Pevně  utáhněte  spodní  část  a  upravte  obě  strany.  Ujistěte  se,  že  těsnění  je  provedeno  správně.  Upravte  
masku  tak,  aby  vám  těsně  seděla  na  obličeji.

Upozornění:  Doporučené  použití  produktu  při  teplotě  vody  18-45˚C.  Minimální  zamlžení  je  normální,  pokud  je  teplota  vody  vyšší  než  40˚C.

Vlastnosti  produktu:

13  cm;  vnější  rozměry:  23  x  19  cm

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  S032

Pokud  je  zamlžení  silné,  ujistěte  se,  že  je  maska  řádně  utěsněna.  Výrobek  musí  být  používán  se  zvláštní  opatrností,  protože  vyžaduje  náležité  dovednosti  a  dobře  vyvinutou  koordinaci  
očí  a  rukou,  aby  se  zabránilo  pádům  nebo  nehodám  způsobujícím  zranění  uživatele  nebo  třetích  osob.  Pokud  je  maska  nasazena  nesprávně,  může  pod  masku  vniknout  voda.  Chraňte  
před  nečistotami,  pády  a  silnými  otřesy.  Pozor  na  kontakt  s  pískem,  který  může  sklo  poškrábat.  Nevystavujte  příliš  nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Výrobek  není  určen  pro  děti  do  4  let.  
Děti  by  neměly  masku  používat  bez  dozoru  dospělé  osoby.  Udržujte  výrobek  mimo  dosah  dětí.  Sada  obsahuje  malé  díly,  hrozí  udušení.

Nepoužívejte  pod  vlivem  alkoholu.  Pokud  máte  zdravotní  problémy,  včetně  onemocnění  plic  a  srdce,  poraďte  se  před  použitím  se  svým  lékařem.  Před  použitím  ve  volné  vodě  masku  
vyzkoušejte  na  bezpečném  místě.  Nepoužívejte  masku,  pokud  si  všimnete,  že  je  poškozená.  Přítomnost  vousů  na  bradě  může  nepříznivě  ovlivnit  těsnost.  Pokud  se  vám  při  šnorchlování  
točí  hlava  nebo  máte  záchvat  paniky,  okamžitě  zastavte  a  sundejte  si  masku.  Nepoužívejte  výrobek  ve  vysokých  vlnách  a  silných  proudech.  Potápění  v  hloubce  větší  než  1  m  může  
způsobit  nepohodlí  a  tlak  masky  na  obličej.  Po  plavání  masku  očistěte  od  zbytků  soli,  chlorované  vody  nebo  písku,  ručně  ji  omyjte  čistou  vodou  a  důkladně  osušte.

poškozený  výrobek.  Používejte  výrobek  podle  určení.

K  čištění  nepoužívejte  bělidla,  drsné  povrchy  ani  silné  čisticí  prostředky.  Neumývejte  v  myčce  na  nádobí.  Neskladujte  výrobek  vlhký.  V  případě  potřeby  použijte  speciální  čisticí  prostředek.  
Skladujte  v  suchu  a  nevystavujte  přímému  slunečnímu  záření.  Nepoužívejte  a
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23x19  cm

Használat:  A  méret  beállításához  mérje  meg  az  orrnyereg  és  az  áll  közötti  távolságot.  Ha  a  távolság  kisebb,  
mint  12  cm,  válassza  az  S/M  értéket.  Ha  a  távolság  nagyobb,  mint  12  cm,  válassza  az  L/XL-t.  A  maszk  
felhelyezése:  1.  Rögzítse  a  fejet  a  maszk  tetejére.  Győződjön  meg  róla,  hogy  biztonságos.  2.  Lazítsa  meg  
teljesen  a  szalag  mindkét  oldalát.  Emelje  fel  a  fejét,  és  tegye  az  állát  a  maszk  aljára.  3.  Húzza  fel  és  tegye  fel  
a  fejét.  A  maszknak  szorosan  illeszkednie  kell  az  archoz.  4.  Erősen  húzza  meg  az  alsó  részt,  és  állítsa  be  
mindkét  oldalát.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  tömítés  megfelelően  megtörtént.  Állítsa  be  a  maszkot  úgy,  
hogy  szorosan  illeszkedjen  az  arcához.

Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  nincs-e  sérülés  a  terméken.  Az  első  használat  előtt  mossa  ki  
az  üveget  kívül-belül  speciális  tisztítószerrel  a  párásodás  elkerülése  érdekében.  A  maszk  felhelyezése  után  
nyugodtan  és  egyenletesen  lélegezzen.  Ha  a  snorkel  víz  alá  kerül,  fújjon  erősen  a  felszínre,  hogy  az  úszó  
visszakerüljön.

Ne  használja  a  terméket  nagy  hullámokban  és  erős  áramokban.  Az  1  m-nél  nagyobb  mélységben  történő  merülés  kellemetlenséget  és  a  maszk  nyomását  az  arcra  
okozhatja.  Úszás  után  tisztítsa  meg  a  maszkot  a  maradék  sótól,  klóros  víztől  vagy  homoktól,  mossa  le  kézzel  tiszta  vízzel  és  alaposan  szárítsa  meg.  Ne  használjon  
fehérítőt,  durva  felületeket  vagy  erős  tisztítószereket  a  tisztításhoz.  Ne  mosogassa  mosogatógépben.  Ne  tárolja  a  terméket  nedvesen.  Ha  szükséges,  használjon  
speciális  mosószert.  Tárolja  száraz  helyen,  és  ne  tegye  ki  közvetlen  napfénynek.  Ne  használjon  sérült  terméket.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.

A  termék  jellemzői:
•M2068  sznorkelmaszk;  összecsukható  légzőcső  a  víz  beáramlását  korlátozó  rendszerrel  -  van  egy  úszója,  amely  felemelkedik  a  légzőcsőben,  
amikor  elmerül,  így  bezárja  a  lyukat  és  minimálisra  csökkenti  a  fulladás  lehetőségét;  széles  látómező;  rugalmas,  állítható  pánt,  amely  lehetővé  
teszi  a  testreszabást;  szilikon  gallér  biztosítja  a  tömítettséget;  kamera  tartó;  anyaga:  PC;  ABS;  szilícium;  belső  méretek:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  
x  13  cm;  külső  méretek:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S032

Ügyeljen  arra,  hogy  ne  érintkezzen  homokkal,  mert  megkarcolhatja  az  üveget.  
Ne  tegye  ki  túl  alacsony  vagy  magas  hőmérsékletnek.  A  termék  nem  alkalmas  
4  év  alatti  gyermekek  számára.  Gyermekek  nem  használhatják  a  maszkot  
felnőtt  felügyelete  nélkül.  Tartsa  távol  a  terméket  gyermekektől.  A  készlet  
apró  alkatrészeket  tartalmaz,  fulladásveszély  áll  fenn.

Véd  a  szennyeződésektől,  esésektől  és  erős  ütésektől.

Ne  használja  alkohol  hatása  alatt.  Ha  egészségügyi  problémái  vannak,  
beleértve  a  tüdő-  és  szívbetegségeket,  használat  előtt  konzultáljon  
orvosával.  Nyílt  vízben  való  használat  előtt  ellenőrizze  a  maszkot  

biztonságos  helyen.  Ne  használja  a  maszkot,  ha  azt  észleli,  hogy  sérült.  Az  állon  lévő  arcszőrzet  hátrányosan  befolyásolhatja  a  feszességet.  Ha  szédül  vagy  pánikrohamot  
kap  sznorkelezés  közben,  azonnal  hagyja  abba  és  vegye  le  a  maszkot.

Figyelmeztetések:  A  termék  javasolt  felhasználása  18-45˚C  vízhőmérsékletű.  
A  minimális  párásodás  normális,  ha  a  víz  hőmérséklete  40°C  felett  van.  Ha  
erős  a  párásodás,  győződjön  meg  arról,  hogy  a  maszk  megfelelően  le  van  
zárva.  A  terméket  különösen  óvatosan  kell  használni,  mert  megfelelő  
készségeket  és  jól  fejlett  szem-kéz  koordinációt  igényel,  hogy  elkerülje  a  
felhasználót  vagy  harmadik  személyt  sérülést  okozó  eséseket  vagy  
eseményeket.  Ha  a  maszkot  nem  megfelelően  viselik,  víz  kerülhet  a  maszk  
alá.
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13  cm;  külső  méretei:  23  x  19  cm

Használata:  A  méret  beállításához  mérje  meg  az  orrnyereg  és  az  áll  közötti  távolságot.  Ha  a  távolság  kisebb,  mint  12  cm,  válassza  az  S/M-t.  Ha  a  távolság  12  cm-nél  nagyobb,  
válassza  az  L/XL-t.  A  maszk  felhelyezése:  1.  Rögzítse  a  fejet  a  maszk  tetejére.  Győződjön  meg  róla,  hogy  biztonságos.  2.  Lazítsa  meg  teljesen  a  szalag  mindkét  oldalát.  Emelje  fel  a  
fejét,  és  tegye  az  állát  a  maszk  aljára.  3.  Húzza  fel  és  tegye  fel  a  fejét.  A  maszknak  szorosan  illeszkednie  kell  az  archoz.  4.  Erősen  húzza  meg  az  alsó  részt,  és  állítsa  be  mindkét  
oldalát.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  tömítés  megfelelően  megtörtént.  Állítsa  be  a  maszkot  úgy,  hogy  szorosan  illeszkedjen  az  arcához.

Használat  előtt  győződjön  meg  arról,  hogy  nincs-e  sérülés  a  terméken.  Az  első  használat  előtt  mossa  ki  az  üveget  kívül-belül  speciális  tisztítószerrel  a  párásodás  elkerülése  
érdekében.  A  maszk  felhelyezése  után  nyugodtan  és  egyenletesen  lélegezzen.  Ha  a  snorkel  víz  alá  kerül,  fújjon  erősen  a  felszínre,  hogy  az  úszó  visszakerüljön.

sérült  termék.  A  terméket  rendeltetésszerűen  használja.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

•  M2068  sznorkelmaszk;  összecsukható  légzőcső  a  víz  beáramlását  korlátozó  rendszerrel  -  van  egy  úszója,  amely  felemelkedik  a  légzőcsőben,  amikor  elmerül,  így  bezárja  a  
lyukat  és  minimálisra  csökkenti  a  fulladás  lehetőségét;  széles  látómező;  rugalmas,  állítható  pánt,  amely  lehetővé  teszi  a  testreszabást;  szilikon  gallér  biztosítja  a  tömítettséget;  
kamera  tartó;  anyaga:  PC;  ABS;  szilícium;  belső  méretek:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  x

A  termék  jellemzői:

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  S032

Ne  használja  alkohol  hatása  alatt.  Ha  egészségügyi  problémái  vannak,  beleértve  a  tüdő-  és  szívbetegségeket,  használat  előtt  konzultáljon  orvosával.  Nyílt  vízben  való  használat  
előtt  ellenőrizze  a  maszkot  biztonságos  helyen.  Ne  használja  a  maszkot,  ha  azt  észleli,  hogy  sérült.  Az  állon  lévő  arcszőrzet  hátrányosan  befolyásolhatja  a  feszességet.  Ha  szédül  
vagy  pánikrohamot  kap  sznorkelezés  közben,  azonnal  hagyja  abba  és  vegye  le  a  maszkot.  Ne  használja  a  terméket  nagy  hullámokban  és  erős  áramokban.  Az  1  m-nél  nagyobb  
mélységben  történő  merülés  kellemetlenséget  és  a  maszk  nyomását  az  arcra  okozhatja.  Úszás  után  tisztítsa  meg  a  maszkot  a  maradék  sótól,  klóros  víztől  vagy  homoktól,  mossa  
le  kézzel  tiszta  vízzel  és  alaposan  szárítsa  meg.

Ha  erős  a  párásodás,  győződjön  meg  arról,  hogy  a  maszk  megfelelően  le  van  zárva.  A  terméket  különösen  óvatosan  kell  használni,  mert  megfelelő  készségeket  és  jól  fejlett  szem-
kéz  koordinációt  igényel,  hogy  elkerülje  a  felhasználót  vagy  harmadik  személyt  sérülést  okozó  eséseket  vagy  eseményeket.  Ha  a  maszkot  nem  megfelelően  viselik,  víz  kerülhet  a  
maszk  alá.  Véd  a  szennyeződésektől,  esésektől  és  erős  ütésektől.  Ügyeljen  arra,  hogy  ne  érintkezzen  homokkal,  mert  megkarcolhatja  az  üveget.  Ne  tegye  ki  túl  alacsony  vagy  
magas  hőmérsékletnek.  A  termék  nem  alkalmas  4  év  alatti  gyermekek  számára.  Gyermekek  nem  használhatják  a  maszkot  felnőtt  felügyelete  nélkül.  Tartsa  távol  a  terméket  
gyermekektől.  A  készlet  apró  alkatrészeket  tartalmaz,  fulladásveszély  áll  fenn.

Ne  használjon  fehérítőt,  durva  felületeket  vagy  erős  tisztítószereket  a  tisztításhoz.  Ne  mosogassa  mosogatógépben.  Ne  tárolja  a  terméket  nedvesen.  Ha  szükséges,  használjon  
speciális  mosószert.  Tárolja  száraz  helyen,  és  ne  tegye  ki  közvetlen  napfénynek.  Ne  használja  a

Figyelmeztetések:  A  termék  javasolt  felhasználása  18-45˚C  vízhőmérsékletű.  A  minimális  párásodás  normális,  ha  a  víz  hőmérséklete  40°C  felett  van.
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23  x  19  cm

Anwendung:  Um  die  Größe  anzupassen,  messen  Sie  den  Abstand  vom  Nasenrücken  zum  Kinn.  Wenn  der  

Abstand  weniger  als  12  cm  beträgt,  wählen  Sie  bitte  S/M.  Wenn  der  Abstand  mehr  als  12  cm  beträgt,  wählen  

Sie  bitte  L/XL.  Anlegen  der  Maske:  1.  Befestigen  Sie  den  Kopf  oben  an  der  Maske.  Stellen  Sie  sicher,  dass  

es  sicher  ist.  2.  Lösen  Sie  beide  Seiten  des  Bandes  vollständig.  Heben  Sie  Ihren  Kopf  und  legen  Sie  Ihr  Kinn  

auf  die  Unterseite  der  Maske.  3.  Hochziehen  und  auf  den  Hinterkopf  legen.  Die  Maske  sollte  eng  am  Gesicht  

anliegen.  4.  Ziehen  Sie  das  Unterteil  fest  an  und  stellen  Sie  beide  Seiten  ein.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  

Versiegelung  ordnungsgemäß  erfolgt.  Passen  Sie  die  Maske  so  an,  dass  sie  eng  an  Ihrem  Gesicht  anliegt.

Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  das  Produkt  nicht  beschädigt  ist.  Waschen  Sie  das  Glas  vor  dem  

ersten  Gebrauch  innen  und  außen  mit  einem  speziellen  Reinigungsmittel,  um  ein  Beschlagen  zu  verhindern.  

Atmen  Sie  nach  dem  Aufsetzen  der  Maske  ruhig  und  gleichmäßig.  Wenn  der  Schnorchel  untergetaucht  ist,  

blasen  Sie  kräftig  an  die  Oberfläche,  um  den  Schwimmkörper  wieder  abzusenken.

Benutzen  Sie  das  Produkt  nicht  bei  hohem  Wellengang  und  starker  Strömung.  Beim  Tauchen  in  einer  Tiefe  von  mehr  als  1  m  kann  es  zu  Unwohlsein  und  Druck  der  Maske  

auf  das  Gesicht  kommen.  Reinigen  Sie  die  Maske  nach  dem  Schwimmen  von  Salz-,  Chlorwasser-  oder  Sandresten,  waschen  Sie  sie  von  Hand  mit  klarem  Wasser  und  

trocknen  Sie  sie  gründlich  ab.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  Bleichmittel,  raue  Oberflächen  oder  starke  Reinigungsmittel.  Nicht  in  der  Spülmaschine  waschen.  Lagern  

Sie  das  Produkt  nicht  nass.  Verwenden  Sie  ggf.  Spezialwaschmittel.  An  einem  trockenen  Ort  aufbewahren  und  keiner  direkten  Sonneneinstrahlung  aussetzen.  Benutzen  Sie  

kein  beschädigtes  Produkt.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

•M2068  Schnorchelmaske;  faltbarer  Schnorchel  mit  einem  System,  das  den  Wasserzufluss  begrenzt  –  er  verfügt  über  einen  Schwimmer,  der  beim  

Eintauchen  am  Schnorchel  nach  oben  steigt,  so  das  Loch  verschließt  und  die  Erstickungsgefahr  minimiert;  großes  Sichtfeld;  elastischer,  verstellbarer  

Riemen  zur  individuellen  Anpassung;  Silikonkragen  sorgt  für  Dichtheit;  Kamerahalter;  Material:  PC;  ABS;  Silizium;  Innenmaße:  S/M  17  x  13  cm;  L/

XL  19  x  13  cm;  Außenmaße:

Produktmerkmale:

BENUTZERHANDBUCH  S032

Seien  Sie  vorsichtig  bei  Kontakt  mit  Sand,  der  das  Glas  zerkratzen  kann.  Nicht  

übermäßig  niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Das  Produkt  ist  

nicht  für  Kinder  unter  4  Jahren  bestimmt.  Kinder  sollten  die  Maske  nicht  ohne  

Aufsicht  eines  Erwachsenen  verwenden.  Halten  Sie  das  Produkt  von  Kindern  

fern.  Das  Set  enthält  Kleinteile,  es  besteht  Erstickungsgefahr.

Vor  Schmutz,  Stürzen  und  starken  Erschütterungen  schützen.

Nicht  unter  Alkoholeinfluss  verwenden.  Wenn  Sie  gesundheitliche  Probleme  

haben,  einschließlich  Lungen-  und  Herzerkrankungen,  konsultieren  Sie  vor  der  

Anwendung  Ihren  Arzt.  Testen  Sie  die  Maske  vor  der  Verwendung  im  offenen  

Wasser  an  einem  sicheren  Ort.  Benutzen  Sie  die  Maske  nicht,  wenn  Sie  bemerken,  dass  sie  beschädigt  ist.  Das  Vorhandensein  von  Gesichtsbehaarung  am  Kinn  kann  sich  

negativ  auf  die  Straffheit  auswirken.  Wenn  Ihnen  beim  Schnorcheln  schwindelig  wird  oder  Sie  eine  Panikattacke  bekommen,  hören  Sie  sofort  auf  und  nehmen  Sie  die  Maske  ab.

Warnhinweise:  Die  empfohlene  Verwendung  des  Produkts  liegt  bei  einer  

Wassertemperatur  von  18–45  °C.  Bei  Wassertemperaturen  über  40ÿC  ist  

minimales  Beschlagen  normal.  Stellen  Sie  bei  starkem  Beschlagen  sicher,  

dass  die  Maske  ordnungsgemäß  abgedichtet  ist.  Das  Produkt  muss  mit  

besonderer  Vorsicht  verwendet  werden,  da  entsprechende  Fähigkeiten  und  

eine  ausgeprägte  Auge-Hand-Koordination  erforderlich  sind,  um  Stürze  oder  

Unfälle  zu  vermeiden,  die  zu  Verletzungen  des  Benutzers  oder  Dritter  führen  

können.  Bei  falschem  Tragen  der  Maske  kann  Wasser  unter  die  Maske  

eindringen.
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13cm;  Außenmaße:  23  x  19  cm

Anwendung:  Um  die  Größe  anzupassen,  messen  Sie  den  Abstand  vom  Nasenrücken  bis  zum  Kinn.  Wenn  der  Abstand  weniger  als  12  cm  beträgt,  wählen  Sie  bitte  S/M.  Wenn  der  Abstand  mehr  

als  12  cm  beträgt,  wählen  Sie  bitte  L/XL.  Anlegen  der  Maske:  1.  Befestigen  Sie  den  Kopf  oben  an  der  Maske.  Stellen  Sie  sicher,  dass  es  sicher  ist.  2.  Lösen  Sie  beide  Seiten  des  Bandes  vollständig.  

Heben  Sie  Ihren  Kopf  und  legen  Sie  Ihr  Kinn  auf  die  Unterseite  der  Maske.  3.  Hochziehen  und  auf  den  Hinterkopf  legen.  Die  Maske  sollte  eng  am  Gesicht  anliegen.  4.  Ziehen  Sie  das  Unterteil  fest  

an  und  stellen  Sie  beide  Seiten  ein.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Versiegelung  ordnungsgemäß  erfolgt.  Passen  Sie  die  Maske  so  an,  dass  sie  eng  an  Ihrem  Gesicht  anliegt.

Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  das  Produkt  nicht  beschädigt  ist.  Waschen  Sie  das  Glas  vor  dem  ersten  Gebrauch  innen  und  außen  mit  einem  speziellen  Reinigungsmittel,  um  ein  

Beschlagen  zu  verhindern.  Atmen  Sie  nach  dem  Aufsetzen  der  Maske  ruhig  und  gleichmäßig.  Wenn  der  Schnorchel  untergetaucht  ist,  blasen  Sie  kräftig  an  die  Oberfläche,  um  den  Schwimmkörper  
wieder  abzusenken.

Warnhinweise:  Die  empfohlene  Verwendung  des  Produkts  liegt  bei  einer  Wassertemperatur  von  18–45  °C.  Bei  Wassertemperaturen  über  40ÿC  ist  minimales  Beschlagen  normal.

Produktmerkmale:

•  Schnorchelmaske  M2068;  faltbarer  Schnorchel  mit  einem  System,  das  den  Wasserzufluss  begrenzt  –  er  verfügt  über  einen  Schwimmer,  der  beim  Eintauchen  am  Schnorchel  nach  oben  steigt,  so  

das  Loch  verschließt  und  die  Erstickungsgefahr  minimiert;  großes  Sichtfeld;  elastischer,  verstellbarer  Riemen  zur  individuellen  Anpassung;  Silikonkragen  sorgt  für  Dichtheit;  Kamerahalter;  Material:  

PC;  ABS;  Silizium;  Innenmaße:  S/M  17  x  13  cm;  L/XL  19  x

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

BENUTZERHANDBUCH  S032

Stellen  Sie  bei  starkem  Beschlagen  sicher,  dass  die  Maske  ordnungsgemäß  abgedichtet  ist.  Das  Produkt  muss  mit  besonderer  Vorsicht  verwendet  werden,  da  entsprechende  Fähigkeiten  und  eine  

ausgeprägte  Auge-Hand-Koordination  erforderlich  sind,  um  Stürze  oder  Unfälle  zu  vermeiden,  die  zu  Verletzungen  des  Benutzers  oder  Dritter  führen  können.  Bei  falschem  Tragen  der  Maske  kann  

Wasser  unter  die  Maske  eindringen.  Vor  Schmutz,  Stürzen  und  starken  Erschütterungen  schützen.  Seien  Sie  vorsichtig  bei  Kontakt  mit  Sand,  der  das  Glas  zerkratzen  kann.  Nicht  übermäßig  

niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Das  Produkt  ist  nicht  für  Kinder  unter  4  Jahren  bestimmt.  Kinder  sollten  die  Maske  nicht  ohne  Aufsicht  eines  Erwachsenen  verwenden.  Halten  Sie  

das  Produkt  von  Kindern  fern.  Das  Set  enthält  Kleinteile,  es  besteht  Erstickungsgefahr.

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  keine  Bleichmittel,  raue  Oberflächen  oder  starke  Reinigungsmittel.  Nicht  in  der  Spülmaschine  waschen.  Lagern  Sie  das  Produkt  nicht  nass.  Verwenden  Sie  ggf.  

Spezialwaschmittel.  An  einem  trockenen  Ort  aufbewahren  und  keiner  direkten  Sonneneinstrahlung  aussetzen.  Verwenden  Sie  kein  a

Nicht  unter  Alkoholeinfluss  verwenden.  Wenn  Sie  gesundheitliche  Probleme  haben,  einschließlich  Lungen-  und  Herzerkrankungen,  konsultieren  Sie  vor  der  Anwendung  Ihren  Arzt.  Testen  Sie  die  

Maske  vor  der  Verwendung  im  offenen  Wasser  an  einem  sicheren  Ort.  Benutzen  Sie  die  Maske  nicht,  wenn  Sie  bemerken,  dass  sie  beschädigt  ist.  Das  Vorhandensein  von  Gesichtsbehaarung  am  

Kinn  kann  sich  negativ  auf  die  Straffheit  auswirken.  Wenn  Ihnen  beim  Schnorcheln  schwindelig  wird  oder  Sie  eine  Panikattacke  bekommen,  hören  Sie  sofort  auf  und  nehmen  Sie  die  Maske  ab.  

Benutzen  Sie  das  Produkt  nicht  bei  hohem  Wellengang  und  starker  Strömung.  Beim  Tauchen  in  einer  Tiefe  von  mehr  als  1  m  kann  es  zu  Unwohlsein  und  Druck  der  Maske  auf  das  Gesicht  kommen.  

Reinigen  Sie  die  Maske  nach  dem  Schwimmen  von  Salz-,  Chlorwasser-  oder  Sandresten,  waschen  Sie  sie  von  Hand  mit  klarem  Wasser  und  trocknen  Sie  sie  gründlich  ab.

beschädigtes  Produkt.  Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.
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